


附件2
2020年度二级党组织书记抓基层党建工作
述职评议考核方案
[bookmark: _GoBack]
根据《党委（党组）书记抓基层党建工作述职评议考核办法（试行）》及我校实际，就开展学校2020年度二级党组织书记抓基层党建工作述职评议考核，制定如下方案：
一、述职评议考核内容
（一）政治建设情况
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届四中、五中全会精神，认真落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署，贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神，把“不忘初心、牢记使命”作为全体党员、干部的终身课题，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的情况；把党的领导贯穿办学治校、教书育人全过程；强化党对院系的政治领导，坚定干部师生的政治信仰，突出育人工作政治标准，加强党组织政治功能，培养良好校园政治生态等情况。
（二）履行党建责任情况
履行基层党建工作责任和管党治党政治责任，党委（总支）履行主体责任，党委（总支）书记履行第一责任人职责，班子其他成员履行“党政同责”“一岗双责”，认真贯彻落实中央和省委重大决策部署，以及学校党委重要工作安排等情况。
（三）党建重点任务完成情况
健全工作运行机制，规范党组织会议和党政联席会议制度、完善议事决策规则，强化二级党组织在重大事项上的政治把关作用；高标准做好学校第二次党代会工作；建立“不忘初心、牢记使命”长效机制，抓好主题教育问题整改落实；扎实推进“两个标准”落实；深化 “双创”工作，加强“双带头人”培育，实现“双带头人”教师党支部全覆盖；加强党员教育管理，做好大学生和高知群体中发展党员工作；持续帮扶整治后进党组织，妥善处置不合格党员情况等。
（四）党组织和党员作用发挥情况
强化政治功能，推进党建和教育教学工作深度融合，聚焦申硕攻坚战，抓党建推动高质量发展情况；在新冠疫情常态化防控下发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用情况。
（五）抓思想教育工作情况
落实意识形态工作责任制和网络意识形态工作责任制，加强意识形态阵地管理，抵御和防范校园宗教渗透情况；实施党建带群建、做好群团组织和教代会、学代会等工作，开展统一战线工作等情况。
（六）本单位党建工作存在的突出问题及加强和改进工作的思路举措等
结合日常调研督查巡查等指出的基层党建工作存在的突出问题，回应年初基层党建问题清单、任务清单和领办项目，深入剖析存在的突出问题，特别是工作中存在的形式主义、官僚主义问题，提出进一步加强和改进工作的思路举措。
二、述职评议考核步骤及要求
在深入调研、掌握情况基础上，认真撰写述职报告，注重用具体事例和数据说话，回应上年度查摆突出问题和上级党组织督查、巡查反馈的问题。述职报告由“履职工作情况、存在问题和原因、下一步整改措施”三个部分构成，要求紧扣重点内容，把自己摆进去并作出整改承诺。查摆问题要具体、实在；整改措施要回应查摆的突出问题，有具体目标和措施。二级党组织书记述职报告经学校分管领导审定后，交党委组织部。
述职评分由二级党组织评分和校领导评分构成，具体如下：每个二级党组织1票，去掉一个最高分和一个最低分后取平均分；每个校领导1票，取平均分。二级党组织评分和校领导评分权重均为50%。
述职之后，各二级党组织书记要认真梳理，列出2021年的任务清单、问题整改清单和领办项目，抓好整改落实。校党委将对述职中发现的共性、难点问题，统筹协调，推动研究解决。
三、注意事项
各二级党组织要高度重视，提前做好各项准备工作，同时做好所属支部书记述职工作。述职报告请于12月22日前报组织部，电子版通过钉钉发送至刘畅（篇幅控制在3000字左右）。
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